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Avtomobil najprej enakomerno pospe$uje s pospeskom a; = 2.5 m/s? do hitrosti
v=110 km/h. Nato vozi nekaj €asa enakomerno ter se potem s pojemkom
a, =-6 m/s? ustavi. Pri tem prevozi razdaljo s=4 km. Koliko ¢asa je vozil

enakomerno? Koliko ¢asa je porabil za celotno pot?

Teniski igralec servira Zogico. Ob udarcu je Zogica hy = 2.1 m nad tlemi. Njena
zaCetna hitrost je 80 km/h. Pod kolik§nim kotom glede na horizontalo mora igralec
servirati Zogico, da Zogica leti tik nad mreZo. Kolik$na je razdalja med mreZo in
mestom udarca ob tla? Razdalja igralca od mreZe je x; = 12 m, viS§ina mreZe na

mestu, Kjer jo preleti Zogica, pa hy = 1 m.

Kamen vrZemo navpi¢no navzgor z zacetno hitrostjo vy= 15 m/s. 1 s zatem vrZemo
$e en kamen za njim z enako zadetno hitrostjo. Na kak$ni vi§ini se kamna zaletita

in kolik$na je njuna relativna hitrost?



